



# 专题片《永远在路上》昨起在央视连续播出,讲述剖析反腐败典型案例 郭伯雄徐才厚落马后画面曝光

8集大型电视专题片《永远在路上》由中央纪委宣传部、中央电视台联合制作。摄制组先后赴22个省(区、市),拍摄40多个典型案例,采访70余位国内外专家学者、纪检干部,采访苏荣、周本顺、李春城等10余名因严重违纪违法而落马的省部级以上官员,剖析了一些典型案例,讲述了一些鲜活的监督执纪故事,郭伯雄、徐才厚等人落马后的画面也被曝光。

周永康、薄熙来、郭伯雄、徐才厚、令计划、苏荣等高级领导干部落马,表明了党中央坚定不移惩治腐败的鲜明态度。

2015年,国家统计局在22个省区市开展全国党风廉政建设民意调查,结果显示91.5%的群众对党风廉政建设和反腐败工作成效表示满意,而2012年这个数字是75%。这个直观而又积极的变化,说明人们对反腐败的信心有了大幅度的提升。

据中纪委网站



郭伯雄



徐才厚

## 白恩培妻子一个手镯1500万,企业老板乖乖买单

“



白恩培

没想到老了老了,放松了对自己的要求。我自己一年也有十来万块钱,我爱人是央企的领导,一年收入也有几十万,完全够了。但是理想信念丢失了,精神追求没有了,突破了做人的底线,连法律的红线也触犯了。我悔恨,共产党多年培养的省委书记,怎么变成这样子,我给党组织带来的损失太大了。

”

白恩培39岁就成为延安地委书记,之后又历任多个重要领导岗位,曾先后在青海和云南担任省委书记。然而临近退休,他却因为腐败问题落马。在云南主政的十年里,白恩培频繁利用矿产、土地和房产等开发项目收受钱财,他的妻子张慧清也在其中扮演了极不光彩的角色。

中央纪委纪检监察室工作人员周涛说,云南当地流传一句话,

有事找“张姐”,在云南没有“张姐”办不了的事。张慧清在前台办事收钱,白恩培在幕后默默支持。

为了拿昆明市一个项目,企业老板周宏找关系结识张慧清。张慧清喜欢打牌,老板就经常到白家陪着打牌,关系熟了,他顺势提出拿地想法,也顺利地办成了。而张慧清也明确地向他提出了要求。

周宏说,有一天(张姐)就跟我讲,我看中个手镯,大概1000

多万,你去付一下。我说好,那就买,1500万买了个手镯。

张慧清酷爱翡翠玉石,白恩培喜欢红木家具,所以很多行贿人挑选名贵珍品送给他们。在办案中,从白家查获的藏品多得让办案人员震惊。

周涛还说,光清理这些东西,前后花了大概十几天。翡翠手镯都是用个绳子一系,系起来一串手镯这么一提,就这种概念的。

## 周本顺住所800多平方米,保姆厨师两年的工资达上百万

“



周本顺

做梦都没有想到会落到这种结局。我从贫寒之家出来的,从小就痛恨贪官,到最后自己成了贪官,我感觉这是一个莫大的悲哀。我出面帮他(儿子)站个台,一起吃饭,我什么话也没有说,别人就知道这个人上面有人,这个事都会办得通。最后落到这个结局,这是我咎由自取。错不在官场,错不在商场,错在自己。

”

周本顺是十八大后首名被调查的现任省委书记。除了涉嫌经济犯罪,周本顺还严重违反党的多项纪律。河北省军区大院里的一座二层小楼上下共16个房间,面积800多平米,原本是一个招待所。周本顺调任河北后,按规定应该入住省委统一提供的周转房,但他对周转房的条件不满意,而是看中了这座小楼,要求把它重新装修,供自己居住。

中央纪委纪检监察室工作人员王哈说,不光是面积违规,而且

里面好多生活上的细节也令人很难想象。里面住着除了他之外就是他的秘书、司机,然后还有两个保姆,还有两个厨师。一个保姆是专门负责给他养宠物的,两个厨师也都是从湖南选的。这些保姆和厨师工资两年多以来达到上百万。作为一个地方的主要领导,竟然能在这个地方住得那么坦然,确实是没有想到的。

对中央严抓“八项规定”,周本顺内心深处其实并不接受,以至于在公开场合多次表达不满。

王哈还说,周本顺甚至就跟班子成员讲过,说现在中央抓八项规定,抓得太细了,没有必要的。酒该喝还是要喝的。

面对自身的不干净,周本顺在自欺欺人的同时,寄望于鬼神的保佑,大搞迷信活动。周本顺在多处住所内,均摆设佛堂佛龛,每逢初一、十五和相关佛教节日,都按时在家烧香拜佛。他见佛就拜,进庙就塞钱,甚至家里养的一只乌龟死后,还竟然专门为此手抄经文,连同乌龟一起下埋。

## 魏鹏远一审被判死缓 系终身监禁第二人

此前被曝清点脏款烧坏4台点钞机

昨天上午,河北省保定市中级人民法院公开宣判国家能源局煤炭司原副司长魏鹏远受贿、巨额财产来源不明案,对被告人魏鹏远以受贿罪判处死刑,缓期二年执行,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产,在其死刑缓期执行二年期满依法减为无期徒刑后,终身监禁,不得减刑、假释。对魏鹏远受贿所得财物和来源不明财产予以追缴,上缴国库。

经审理查明:2000年至2014年,被告人魏鹏远先后利用担任国家发展和改革委员会基础产业发展司煤炭处副处长、煤油处调研员、国家发展和改革委员会能源局煤炭处处长、国家能源局煤炭司副司长等职务上的便利,为他人谋取利益,非法收受他人财物,共计折合人民币2.117亿元;魏鹏远还有巨额财产明显超过合法收入,不能说明来源。

保定市中级人民法院认为,被告人魏鹏远利用职务便利为他人谋取利益,非法收受他人财物,其行为构成受贿罪;魏鹏远的财产、支出明显超过合法收入,差额特别巨大,不能说明来源,构成巨额财产来源不明罪,应数罪并罚。其中,魏鹏远受贿数额特别巨大,犯罪情节特别严重,社会影响特别恶劣,给国家和人民利益造成特别重大损失,论罪应当判处死刑。鉴于其到案后,如实供述自己罪行,主动交代办案机关尚未掌握的大部分受贿犯罪事实;认罪悔罪,赃款赃物已全部追缴,具有法定、酌定从轻处罚情节,对其判处死刑,可不立即执行。同时,根据魏鹏远的犯罪事实和情节,依据刑法的有关规定,决定在其死刑缓期执行二年期满依法减为无期徒刑后,终身监禁,不得减刑、假释。

据此前媒体报道,魏鹏远被带走调查时,家中发现2.3亿现金,执法人员从北京一家银行的分行调去16台点钞机清点,当场烧坏了4台。10月9日,全国人大环境与资源保护委员会原副主任、云南省委原书记白恩培一审被判死刑,缓期二年执行,在其死刑缓期执行二年期满依法减为无期徒刑后,终身监禁,不得减刑、假释。其受贿额近2.5亿元,创下十八大以来省部级及以上官员受贿的最高纪录。去年刑法修正案(九)表决通过后,新设了终身监禁制度。而白恩培则是“终身监禁第一人”,第一个被判处终身监禁的官员。而魏鹏远则是“终身监禁第二人”。综合新华社

## 成都机场一航班起飞后转错方向

17日,一名业内人士向记者爆料称,10月16日,国航西南分公司一架航班号为CA4401的A330客机,在从成都飞往拉萨的过程中,起飞后飞错离场程序(指起飞离开机场时所飞的路径出错)。该事件得到国航西南分公司一名内部人士的证实。

据该内部人士透露,CA4401进跑道前,塔台给指令起飞后左转航向330(此处为一

个方向),机组错认为连续右转一圈航向330(指朝着指令方向几乎完全相反的方向行驶)。该航班没有向塔台证实,起飞后右转发现问题后,才和塔台证实,听指挥重新加入离场程序。

该内部人士还告诉记者,事发后国航提醒驾驶舱机组所有人落实各自职责,记录指令交叉检查,并在内部下发紧急安全通知。综合

## 青海杂多发生6.2级地震

青海杂多县最新消息:17日15时14分发生的杂多县6.2级地震造成县城部分房屋开裂,县城主干道交通一度发生拥堵。目前,杂多县城交通已恢复畅通,县城生活秩序基本正常。

据青海省地震局消息,此次地震震源深度9千米,震中距离杂多县城57公里,距离最近的该县阿多乡20公里,震中海拔4700米左右,处无人区。地震发生时,杂多县城震感强烈,居民一度外出避震,相邻的西藏昌都丁青县嘎塔乡有较强震感。

据杂多县公安局工作人员

介绍,目前发现县政府所在地萨呼嘎镇加家卡路有部分居民家中房屋出现两三厘米宽的裂缝,一些房屋窗户玻璃被震碎。该县全部学校于地震发生后第一时间停课,学生被疏散至操场。

青海省地震局根据人口热力数据初步分析,地震震中周边20公里范围内的人口极其稀少,50公里内约1.2万人,100公里内约1.3万人。杂多县地处青藏高原腹地,距离青海省省会西宁市1002公里。据新华社